

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. **04 / 2016** Πρακτικό Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης : 22 / 2016.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Απόρριψη αιτήματος της εταιρίας Υιοί Μανώλη Παπαοικονόμου Ο.Ε. περί της εφαρμογής του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας.

Σήμερα στις **23-03-2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **14:00**, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 15-03-2016 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με τα άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

Παρόντες		Απόντες	
1	Βασίλειος Λυκοστράτης	1	Ιορδάνης Κυρατλίδης
2	Σωτήριος Στουγιάννος	2	Λεωνίδας Ακριβόπουλος
3	Διονύσιος Κουλουριώτης	3	Ηλίας Τσιφλίδης
4	Χριστίνα Γαϊτάνου		
5	Γεώργιος Ορφανίδης		
6	Δημήτριος Τραπεζανλής		

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε στην επιτροπή ότι στην παρ. 4 του αρ. 4 του Νέου Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας ορίζετε ότι: «4. Η Ε.Π.Ζ. επιλύει κάθε διαφορά που ανακύπτει από την εφαρμογή αυτού του κανονισμού και παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο θέματα που έχουν σχέση με την αναδιατύπωση και συμπλήρωσή του».

Με την αριθ. πρωτ.3242/25-01-2016 αίτησή της, η εταιρία Υιοί Μανώλη Παπαοικονόμου Ο.Ε. ζητάει αντί της παραχώρησης του χώρου έμπροσθεν ακριβώς της πρόσοψης του καταστήματός της - για τον οποίο έχει εκδοθεί η σχετική άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος και η άδεια κατάληψης κοινόχρηστου χώρου, εμβαδού 12,56 τ.μ.- την παραχώρηση δημοτικού κοινόχρηστου χώρου επί του πεζοδρομίου εμβαδού 10,29 τ.μ. όπως αυτός εμφανίζεται στο επισυναπτόμενο σχεδιάγραμμα. Δηλώνει δε ότι παραχώρηση του χώρου σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχεδιάγραμμα λύνει το πρόβλημα στην κίνηση των πεζών που κάνουν χρήση της υπάρχουσας διάβασης πεζών. Επιτυγχάνεται επίσης διάδρομος κίνησης πεζών πλάτους 1,50m, όπως προβλέπεται από τον κανονισμό. Παρακαλούμε όπως προβείτε σε διευκρίνιση για την παραχώρηση του κοινόχρηστου χώρου επί του πεζοδρομίου μπροστά από το συγκεκριμένο κατάστημα έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η ομαλή και ανεμπόδιστη διέλευση των πεζών.

Με την 9/2016 απόφαση μας αναβάλαμε την συζήτηση και λήψη απόφασης για το ανωτέρω προκειμένου να διενεργηθεί αυτοψία και επιτόπιος έλεγχος πριν παρθεί απόφαση.

Υστερα από επιτόπιο έλεγχο που διενεργήσαμε προκύπτει ότι θα πρέπει να απορριφτεί η αίτηση της ενδιαφερόμενης εταιρίας διότι δεν πρόκειται για διαφορά που ανακύπτει κατά την εφαρμογή του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων.

Και κάλεσε την επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση και πρόταση του Προέδρου.
2. Την 3242/25-01-2016 αίτησή της εταιρίας Υιοί Μανώλη Παπαοικονόμου Ο.Ε. και το επισυναπτόμενο σχεδιάγραμμα.
3. Την 9/2016 απόφαση της ΕΠΖ «Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3^{ου} θέματος «Διευκρίνιση διαφορών που ενέκυψαν κατά την εφαρμογή του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας».
4. Την αριθ. 188/2015 Κανονιστική Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας που αφορά τον : «Κανονισμό Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας».
5. Τις διατάξεις του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010 καθώς και τις διατάξεις του αρθ. 79 του Κ.Δ.Κ. Ν.3463/2006.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Την απόρριψη του από 25-01-2016 αιτήματος της εταιρίας **Υιοί Μανώλη Παπαοικονόμου ΟΕ**, διότι κατά την διενεργούμενη αυτογία διαπιστώνεται ότι δεν προκύπτει διαφορά που ανακύπτει κατά την εφαρμογή του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **22/ 2016**.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Βασίλειος Λυκοστράτης

Σ.Στουγιάννος

Δ.Κουλουριώτης

Χ.Γαϊτάνου

Γ.Ορφανίδης

Δ.Τραπεζανλής

Ακριβές Απόσπασμα

Βέροια, 06-4-2016

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ